o =] S
oS 3 55

il

ARg5Fo] ERd Ao] 7] 9 A2

O xE=2x+5 B Itk = x>2x+5

@ x & -6 9 H2 FFolth. = —6x>0

® x¢t12 9] 2 -2 oJstolt}, = x4 12< -2

@ x €2 9] ko] 4 Hll= 0 o]AY FF°lth = 4(x+2) <0

® xx+3gF29ololtt. = x+(x+3)>9



2 o], el A2?

—

@ -3x>-x-3

® 2x+1<x+4

® —2x+3>-2



D 2x-1>x-2
® 3x+425x+6

B Ax+T7T>2—x

@ -x+1<2x-2

@ 2x—-11<7x-16



—x—-1<3x-2 9 & 24 flof Heplid?




= EEES

=
=

2 +1)+1<13-x

7h



1o ol —
=

@D 1

rlo cmcn

a

2

o) a7} b5 2T Lol

214 flol vetdiold o, a

Y

A



oWE gl
e e >

A e

v

4 Ho] gof 7187l A 242t 15 70, 17 7N, 14 7N, 18 /N &
. U €717 H A ol dE SEelof ol 16 7 o)l

Fotolet.

L
=



A WA o]= 40000 ¥, WA= 5000 Y& AFokHet. ©

1€+
mjd RIAol= 3000 ¥4, T12]= 4000 G4 oA FRITE, RIA o] 9
Agfo] rix] o] o gfof 2uj et Aojx] A2 H NdEFE
77
@ 3714 @ 4714 ® 5714

@ 6 71 ® 704



+ 329 6H7}3(?+1)>5x—2

X

2
stel?

3

Het 25 o, o o] &

9]

2ax+5
<_

94

21 22 23 31 33
- 9-- O0-- ®-2 O-F

D -



10. of®" A9 4 o] 15 & Tt = 72 Ho} Atk gh}, o]of &
A FolA 7H 22 =2

@D 10 @ 12 3 15 @ 16 3B 32

rlo



11.

500 HAte] Akl 700 HAtE] LA E A AL gt AR Q7
2Rt} 4 7 o Hol AR AAE 12000 Y o]5t2 AthH oz
2o @ A7) 4 4= Q] oot

Y 7



12.

Zko] 9000 ¢ o]517} HA| s 1 sict o] uj,
g =A] Fsheizt
Ct- ?ﬂ

g

Iz ™
Oﬁix_. =

St 7lel 1200 €1 F2 2} 500 Y 27HE st 10 7HE AL, 1

A A



o7} Z¥Z} xem, (x —3)em, (x +2)em @ o, x

3 7 @ 8 B 9

? 6



14. g7 170l 64 qroll & 4= 91, o7k 17 0] 10 7]
4= dY 8ol skl B T o, A=

5 o] glofol
sh=A] Fatelet

Yt
=%

o&,



15. A AHNA 3000m oA B A&7 2 w, H-2ofl= 1 Eof 100m
4 @OEHQﬂQﬂHTWL1#%5%%4i32§§ﬁﬁ
ojfel] =&otar gt HolZt Ao fd = AS BF

Eiﬁﬂ?

@® 900m @ 1000m ® 2000m

@ 3000m 3 3500m



16.

el AolM 2 Ped 30 & 24 =&ste] 1
ol A S B 7k Al ovf, Ao A& B ARE2 15

SA= A% dkm 2 Aoj7heh &, S A @ km o] 9]
7ok sheA] Fatolat.

ot

A

[s) ZH
|
|

o
]

A
o K rr

A4

5]

b km

1L



17. 10% 2 2FE 500g01A A4 2 go] B8 2974 557} 18%
ool £g&Eo| HAE?

@ 22¢ @ 220¢g @ 240¢g

2000 2000
@ ——¢g © ——=¢



18. a>b,ac>bc,ac=0% ™, a, b, 9 & E= TS5 FoHH?

D a>0,b<0,c=0 @ a<0,b>0,¢c=0
®a=0,b>0,¢c<0 @ a=0,b<0,c>0

® a=0.b<0 ¢c<0



5 _
SX-2 <3+ x B WEohE x A A NG T AFE

0.5x—1>0.6 +0.2x & W=5h= x 9] gk TollA 7P 22 4
2t o, a + b 9 2 F5hoiet

e
c

i

b



- o> 3x+5

ox—4 = glxsll o] X

6 9 = U= ]'1. H—J—"]EH
el 5 olet. ofml, A= a of §2 73}18}@)5 +y* o =2
Fotolat (&, x, yiz 5T HL Aedd)






22,

2= 2} o AFYQ A = 7)1 EE 60
N 10% S dFOR Wt

foet F ul, A 7} b & AFE
2 vjo] AHEAE Wotok sl

R o

¥ 3t
2= 2}
250 Tt

TF8tolat.

o
i

S
R

9o

iy

.\

Es
o
ol

o

9

Sk wofa 5

2] 1000 Tt

Hrod

A



2a

23. -2<a<?2, 2<b<201rq] —4”*—.4 :[L]_qu<3 -

4, p- g e oI,

YEE
c

=q



24.

Ao, ax+3<3a+x 9 & ZH?

@ x>3 ® x<-3
B x<1



25.

oL ol FFAl = AFA A ot SFA B 7L k. 834 A +
7185 16000 Hofl 10 27 F3t8 32 18 ¥o]il, 874 B =
71285 12000 ¥oll 10 2F T332 x ¢olth. g Dol 70 & 5
slot= AFE2 254 B 7L 8ok, & 2o 90 & & 3tot= AFE
QEAAN S W, x 2 HY a<x<bol K5, a,b & 425
AR 2| A Fh&Hste] LERolaf,



